

## 本文目录

- [徽商银行金融租赁公司怎么样？](#)
- [华融租赁股份有限公司怎么样？](#)
- [什么是金融租赁公司？](#)
- [金融租赁公司和银行哪个工作更好？](#)
- [金融服务机构有哪些？](#)
- [金融租赁公司的经营范围包括什么？](#)

## 徽商银行金融租赁公司怎么样？

非常不错的。萊垰頭條

徽银金租为徽商银行发起成立的银行系金融租赁公司，自2015年4月成立以来，公司在业务拓展上秉承“深耕安徽”策略，持续加强对安徽省五大发展行动计划、长三角一体化建设、安徽全面改革示范区、《中国制造2025安徽篇》、合肥综合性国家科学中心建设等重大发展战略的支持与服务。公司通过深化与徽商银行“银租一体化”营销策略，积极参与安徽上市公司综合金融服务方案。垰頭條萊

## 华融租赁股份有限公司怎么样？

华融金融租赁是中国首批金融租赁公司之一。2006年由中国华融资产管理股份有限

公司成功重组以来，华融金融租赁依托控股股东——中国华融资产管理股份有限公司在资金、信息、管理、营销网络上的全力支持，立足主业、不断创新，迈入了跨越式快速发展的新阶段。目前，公司已形成了遍及全国31个省、区、市的专业营销服务网络，服务对象已扩展到制造、公共交通、环保能源、医疗、船运等多个行业的近6900家企业。萊垰頭條

华融金融租赁将一如既往诚信展业，以服务实体经济，支持中小企业为重点，坚持做专做精做深，以更加专业的技术、更加精益的管理、更加卓越的效率，为广大客户提供更为专业、贴心、优质的服务。加强与金融租赁同业交流和合作，共同促进我国融资租赁事业发展壮大，在服务我国经济社会发展方面发挥更加积极的作用，努力打造最具价值的金融租赁公司。垰頭條萊

## 什么是金融租赁公司？

租赁业务包括两大类，一类是实物租赁公司，一类是金融租赁公司。两个的区别点主要在，前者最终只转移使用权，后来最终要转移所有权。因此，金融租赁公司实际是一家金融机构，与银行不同在于，银行贷款给企业，企业用于购买设备，以先付息后归还本金。金融租赁公司是先购买设备，再将设备租赁给企业，企业付租赁费，比如付五年的租赁费，五年租赁费的总和等于基金加利息。萊垰頭條

这样做的好处是，在企业未付清全部租赁费前，该设备的所有权归金融租赁公司，企业倒闭了，在清偿时，其先于其他债权人。條萊垰頭

## 金融租赁公司和银行哪个工作更好？

金融租赁公司和银行是否哪个工作更好，没有统一的评判标准。这通常取决于从业者自己的看法。金融租赁公司几乎是市场化，而银行相对而言，更加稳定些；金融租赁公司的挑战性比较高，更适合想要挑战自己能力的人员去工作，金融租赁公司的风险也通常会大些，而银行则相对小些。萊垰頭條

## 金融服务机构有哪些？

金融机构是专门从事金融活动的组织，包括中央银行、商业银行、政策性银行、信用合作社、信托投资公司等。萊垰頭條

### 1、中央银行垰頭條萊

中央银行 ( Central Bank ) 国家中居主导地位的金融中心机构，是国家干预和调控国民经济发展的的重要工具。负责制定并执行国家货币信用政策，独具货币发行权，

实行金融监管。萊垰頭條

中国的中央银行为中国人民银行，简称央行。垰頭條萊

## 2、商业银行萊垰頭條

商业银行 ( Commercial Bank ) ，英文缩写为CB，是银行的一种类型，职责是通过存款、贷款、汇兑、储蓄等业务，承担信用中介的金融机构。萊垰頭條

主要的业务范围是吸收公众存款、发放贷款以及办理票据贴现等。一般的商业银行没有货币的发行权，商业银行的传统业务主要集中在经营存款和贷款业务。條萊垰頭

## 3、政策性银行萊垰頭條

政策性银行 ( policy lender/non-commercial bank ) 是指由政府创立，以贯彻政府的经济政策为目标,在特定领域开展金融业务的不以盈利为目的的专业性金融机构。頭條萊垰

实行政策性金融与商业性金融相分离，组建政策性银行，承担严格界定的政策性业务，同时实现专业银行商业化,发展商业银行，大力发展商业金融服务以适应市场经济的需要，是我国金融体制改革的一项重要内容。垰頭條萊

## 4、信用合作社垰頭條萊

农村信用合作社 ( 英文名称Rural Credit Cooperatives，中文简称农村信用社、农信社 ) 指经中国人民银行批准设立、由社员入股组成、实行民主管理、主要为社员提供金融服务的农村合作金融机构。萊垰頭條

## 5、信托投资公司條萊垰頭

信托投资公司是一种以受托人的身份，代人理财的金融机构。它与银行信贷、保险并称为现代金融业的三大支柱。我国信托投资公司的主要业务：经营资金和财产委托、代理资产保管、金融租赁、经济咨询、证券发行以及投资等。萊垰頭條

## 金融租赁公司的经营范围包括什么？

金融租赁公司必须经中国银行业监督管理委员会批准，金融租赁公司可经营下列部分或全部本外币业务：萊垰頭條

- (一) 融资租赁业务； 萊垰頭條
- (二) 吸收股东1年期（含）以上定期存款； 萊垰頭條
- (三) 接受承租人的租赁保证金； 萊垰頭條
- (四) 向商业银行转让应收租赁款； 萊垰頭條
- (五) 经批准发行金融债券； 萊垰頭條
- (六) 同业拆借； 萊垰頭條
- (七) 向金融机构借款； 萊垰頭條
- (八) 境外外汇借款； 萊垰頭條
- (九) 租赁物品残值变卖及处理业务； 頭條萊垰
- (十) 经济咨询； 垰頭條萊
- (十一) 中国银行业监督管理委员会批准的其他业务。 萊垰頭條